

Sicherheitshinweise

Safety Instructions

SICHERHEITSHINWEISE

Bitte lesen Sie diesen Abschnitt besonders aufmerksam und beachten Sie alle Anweisungen, damit Ihre Smartwatch Ihnen lange Freude bereiten kann.

Medizinische Hinweise

Wir achten bei der Auswahl unserer Materialien sorgfältig darauf, dass sie geltenden Bestimmungen entsprechen. Dennoch kann es passieren, dass vereinzelte Personen auf Materialien, die in Kontakt mit der Haut stehen, allergisch reagieren. Auch zu enges oder lockeres Tragen der Uhr am Handgelenk kann zu Hautirritationen oder Aufscheuern führen. Wir empfehlen für den Fall, dass die Haut unter der Uhr juckt, Rötungen oder andere Hautirritationen auftreten, die Konsultation eines Arztes. Das magnetische Ladekabel dieser Smartwatch enthält Magneten. Der Herzfrequenz- und Blutdrucksensor und die App dieses Produkts sind keine Medizinprodukte und nur für die persönliche Fitness gedacht.

Gefahren für Kinder und hilfsbedürftige Personen

Dieses Gerät kann von Kindern ab einem Alter von acht (8) Jahren und von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder einem Erfahrungsmangel und/oder Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit der Uhr spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht durch Kinder ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.



Erstickungsgefahr, enthält Kleinteile die verschluckt werden können.
Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.

Elektromagnetische Verträglichkeit

Sehr starke Magnetfelder können zu Abweichungen in der Übertragung führen, daher sollten diese gemieden werden. Das Nichtbeachten kann zu Störungen oder Beschädigung der Smartwatch führen.

Akku

Ein Akku ist ein sehr empfindliches Bauteil, daher sollte man folgende Hinweise sehr genau beachten. Der Akku kann nicht entfernt oder ersetzt werden. Ebenfalls sollten Sie Ihre Smartwatch von Hitzequellen fernhalten. Auch Umgebungen mit heißen Temperaturen sollten vermieden werden. Die Smartwatch sollte niemals aufgebrochen oder verbrannt werden. Bitte benutzen Sie nur das mitgelieferte Kabel zum Aufladen und schließen Sie es an zertifizierten Stromquellen an.



Die Spannung und Stromstärke der Quelle sollte 5V/1A nicht überschreiten. Ein Aufladevorgang sollte niemals in der Nähe von Hitzequellen vorgenommen werden, da es zur Überhitzung oder Feuerentwicklung kommen kann. Sollte man diese Hinweise missachten, wird die Lebensdauer des Akkus unter Umständen stark eingeschränkt und kann zu Schäden an der Smartwatch führen.

Sicherheitshinweise LiPo-Akku

Bei fehlerhafter Anwendung und Behandlung von Lithium-Polymer-Akkus (LiPo-Akkus) besteht Explosions- und/oder Brandgefahr.

Daher Beachten Sie bitte stets die folgenden Sicherheitshinweise:

- Der USB-Ladeadapter sollte eine Spannung von 5V und eine Stromstärke von 1A haben.
- Stellen Sie sicher, dass der maximale Ladestrom (1A, 5V) und die Nennspannung (3,7V) des Akkus nie überschritten werden.
- LiPo-Akkus dürfen nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- In Akkus und Batterien sind giftige Stoffe enthalten, die Hautreizungen und –verätzungen erzeugen können.
- Beim Anschließen des Akkus an ein Ladegerät achten Sie stets auf die richtige Polung (Plus-Minus).
- Vermeiden Sie unbedingt einen Kurzschluss des LiPo-Akkus.
- Akkus müssen vor Hitze und Feuchtigkeit geschützt werden.
- Ausschließlich unbeschädigte, intakte LiPo-Akkus dürfen aufgeladen werden. Bei beschädigten und/oder aufgeblähten LiPo-Akkus besteht verstärkte Brand- und/oder Explosionsgefahr. Entsorgen Sie diese fachgerecht.
- Der in der Uhr verbaute LiPo-Akku darf nur mit dem dafür vorgesehenen Ladekabel aufgeladen werden. Achten Sie auf unsere Hinweise zum USB-Ladeadapter.
- Vermeiden Sie starke Temperaturschwankungen.

- Stellen Sie sicher, dass Sie LiPo-Akkus niemals in der Nähe von brennbaren Gegenständen lagern und/oder aufladen.
- Stellen Sie sicher, dass der Akku niemals tiefenentladen wird. Mindestens 20% Akkukapazität sollten stets verbleiben, um den Akku zu schonen und seine Lebensdauer erheblich zu verlängern.

Wasserfestigkeit

Die Smartwatch ist geschützt für dauerhaftes Untertauchen bei 1m Wassertiefe für 30 Minuten und ausschließlich in klarem Wasser. Kein Schutz bei Salzwasser und anderen Flüssigkeiten, insbesondere Seifenlauge, Alkohol und/oder erhitzter Flüssigkeit.

Folgende Tabelle gibt Auskunft, in welchen Situationen Ihre Smartwatch verwendet werden kann. Bitte nicht in chlor-, laugen- oder salzhaltigem Wasser nutzen.

Regen, Spritzwasser	Hände waschen	Duschen	Baden, Schwimmen
			
JA	JA	JA	JA < 30min

Betriebstemperatur: -20 °C bis +45 °C



Die Uhr sollte niemals einer heißen und feuchten Umgebung ausgesetzt sein (Beispiel Bad). Der Dampf kann durch feine Zwischenräume in die Uhr gelangen. Nach der Kondensation kann die Elektronik oder der Akku beschädigt werden.

REPARATUR, GARANTIE UND ENTSORGUNG

Reparaturen

Entsteht auf Ihrer Smartwatch ein Fehler oder Schaden, der nicht in den Beschreibungen dieser Bedienungsanleitung erläutert wird, kontaktieren Sie bitte den Kundenservice.



Nehmen Sie keine eigenhändigen Reparatur- oder Modifikationsversuche der Hardware vor.

Öffnen Sie die Smartwatch nicht gewaltsam.

Handeln Sie entgegen dieser Hinweise, erlischt der Garantieanspruch!

Garantie

Für die Smartwatch leistet die XLYNE GmbH 24 Monate Garantie. Die Garantiezeit beginnt mit dem Verkaufsdatum (Beleg, Bon, Lieferschein). Innerhalb der 24 Monate werden sämtliche Mängel, die auf Material- oder Funktionsfehler begründet sind, kostenlos repariert. Ausgenommen ist eine unsachgemäße Behandlung wie Stürze, Stöße oder ähnliches.

Entsorgung der Verpackung

Grundsätzlich wird empfohlen, die Verpackung der Smartwatch aufzubewahren. Bei einer Entsorgung achten Sie auf die Sortentrennung der Verpackungsmaterialien (Pappe und Karton zu Altpapier, Folien zur Wertstoff-Sammlung).

Entsorgung der Smartwatch

(Geltend innerhalb Europas in allen Staaten mit Systemen zur getrennten Sammlung von Wertstoffen)



Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt gemäß Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (2012/19/EU) und nationalen Gesetzen nicht über den Hausmüll entsorgt werden darf. Dieses Produkt muss bei einer dafür vorgesehenen Sammelstelle abgegeben werden. Dies kann z. B. durch Rückgabe beim Kauf eines ähnlichen Produkts oder durch Abgabe bei einer autorisierten Sammelstelle für die Wiederaufbereitung von Elektro- und Elektronik-Altgeräte geschehen. Der unsachgemäße Umgang mit Altgeräten kann aufgrund potentiell gefährlicher Stoffe, die häufig in Elektro- und Elektronik-Altgeräten enthalten sind, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben. Durch die sachgemäße Entsorgung dieses Produkts tragen Sie außerdem zu einer effektiven Nutzung natürlicher Ressourcen bei. Informationen zu Sammelstellen für Altgeräte erhalten Sie bei Ihrer Stadtverwaltung, dem öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger, einer autorisierten Stelle für die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten oder Ihrer Müllabfuhr.

Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, egal ob sie Schadstoffe enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle in Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im Handel abzugeben, damit sie einer umweltschonenden Entsorgung zugeführt werden können. Geben Sie die Smartwatch vollständig (mit dem Akku) und nur in entladendem Zustand an Ihrer Sammelstelle ab.

RECHTLICHE HINWEISE

XLYNE XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Copyright © 2023 XLYNE GmbH

Diese Hinweise ist durch Urheberrechtsgesetze geschützt.

Diese Hinweise werden ohne jegliche Gewährleistung von der XLYNE GmbH veröffentlicht.

Diese Hinweise dürfen weder als Ganzes, noch in Teilen, ohne die schriftliche Genehmigung der XLYNE GmbH kopiert, reproduziert, übersetzt oder in anderer Form mit elektronischen oder mechanischen Mitteln übertragen werden. Dazu gehören auch das Speichern, Aufzeichnen und Fotokopieren.

Alle in diesem Dokument verwendeten Produkt- und Firmennamen sind Marken oder eingetragene Marken der jeweiligen Eigentümer. Alle in diesem Dokument nicht ausdrücklich gewährten Rechte sind vorbehalten. Alle anderen Marken sind Eigentum der jeweiligen Eigentümer.

EG-Konformitätserklärung

Wir, die XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, erklären, dass dieses Produkt mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinien RED 2014/53/EU, EMV 2014/30/EU und ROHS 2011/65/EU übereinstimmt. Eine Kopie der kompletten Konformitätserklärung finden Sie auf unserer Homepage www.xlyne.com.

SUPPORT

XLYNE GmbH

Kettling 38

58791 Werdohl

Germany

www.xlyne.com

Tel: +49 2392 630400

Reklamationen und Supportanfragen nur an diese Adresse senden:

Support E-Mailadresse: service@xlyne.com

Technische Angaben zur Datenübertragung

- Datenübertragung per Bluetooth: Version 5.0
- Frequenz-Bereich: 2,4Ghz (ISM Band)
- Transferrate: 250kbps-2.0Mbps
- Max. Sendeleistung: 4dbm (2.5mW)

Hinweis zur App:

Ihre Smartwatch kann mithilfe einer Vielzahl von Android- oder iOS-Apps mit Ihrem Smartphone verbunden werden. Dabei können personenbezogene Daten (Sensordaten wie z.B. Standortdaten etc.) verarbeitet werden. Wir sind weder Entwickler noch Betreiber dieser Apps und haben so weder Einfluss noch Zugriffsmöglichkeiten auf die dabei verarbeiteten Daten. Bitte lesen Sie sich vor jeder Installation einer App die im App-Store hinterlegten Datenschutzinformation des jeweiligen Betreibers sorgfältig durch.



Safety Instructions

SAFETY INSTRUCTIONS

Please read this section carefully and follow all instructions so that you can enjoy your Smartwatch for a long time.

Medical information

When selecting our materials, we take great care to ensure that they comply with applicable regulations. However, it can happen that a few people are allergic to materials that come into contact with the skin. Also, too tight or loose wearing of the watch on the wrist can lead to skin irritations or chafing. We recommend consulting a doctor in the event that the skin under the watch itches, redness or other skin irritations occur. The magnetic charging cable of this Smartwatch contains magnets. The heart rate monitor and app of this product are not medical devices and are intended for personal fitness only.

Danger for children and people in need of care

This device may be used by children eight (8) years of age and older and by persons with limited physical, sensory or mental abilities or lack of experience and/or knowledge, who are supervised or instructed in the safe use of the device and have understood the resulting hazards. Children are not allowed to play with the clock. Cleaning and user maintenance must not be carried out by children without supervision.



Danger of suffocation, contains small parts that can be swallowed.
Not suitable for children under 3 years of age.

Electromagnetic compatibility

Very strong magnetic fields can lead to deviations in the transmission, so these should be avoided. Failure to do so may result in malfunction or damage to the Smartwatch.

Battery

A rechargeable battery is a very sensitive component, so the following instructions should be followed very carefully. The battery cannot be removed or replaced. You should also keep your Smartwatch away from heat sources. Even environments with hot temperatures should be avoided. The Smartwatch should never be broken open or burned. Please use only the supplied cable for charging and connect it to certified power sources.



The voltage and current of the source should not exceed 5V/1A. Charging should never be carried out near heat sources as overheating or fire may occur. If these instructions are disregarded, the service life of the battery may be severely reduced and may result in damage to the Smartwatch.

Safety instructions for Lithium Polymer battery

When treating the lithium polymer battery incorrectly, there is an increased danger of explosion and burning.

- The USB charging adapter should have a voltage of 5V and a current of 1A
- Take care not to exceed the maximum charging voltage 5V and current 1A and rated voltage (3.7V) of this battery
- Keep LiPo batteries well out of reach of children
- Batteries contain toxins that can cause skin irritations
- Avoid short-circuiting of the battery

- Protect the battery from heat and moisture
- Avoid strong temperature fluctuations
- Only charge intact batteries. For damaged batteries there is an increased danger of explosion or burning
- Dispose damaged batteries appropriately
- Only charge the battery with the contained charging cable. Note our recommendations for the charging adapter.
- Take care not to store the battery close to flammable objects
- Take care to avoid deep discharging. A remaining capacity of at least 20% should be given to extend the battery lifetime

Water-resistance

Protection for permanent submersion at 1m water depth for 30 minutes and in clear water only. No protection in salt water and other liquids, including in particularly soapy water, alcohol and/or heated liquid.

The following table shows the situations in which your smartwatch can be used.

			
YES	YES	YES	YES < 30min

Operating temperature: between -20 °C and +45 °C



The watch should never be exposed to a hot and humid environment (e.g. bathroom). The steam can enter the watch through fine gaps. After condensation, the electronics or the battery can be damaged.

REPAIR, GUARANTEE AND DISPOSAL

Repair

If an error or damage occurs on your Smartwatch which is not explained in the descriptions of this operating manual, please contact customer service.



Do not attempt to repair or modify the hardware yourself.

Do not force open the Smartwatch.

If you act contrary to these instructions, the warranty claim is void!

Guarantee

For the Smartwatch, XLYNE GmbH offers a 24-month warranty. The warranty period begins with the date of sale (receipt, delivery note). Within 24 months, all defects due to material or functional defects will be repaired free of charge. This does not apply to improper handling such as falls, impacts or the like.

Disposal of packaging

It is recommended to keep the packaging of the Smartwatch in a safe place. When disposing of the product, make sure that the packaging materials (cardboard to waste paper, foils to recyclable materials) are separated according to type.

Disposal of the Smartwatch

(Applicable within Europe in all countries with systems for the separate collection of recyclable materials)



This symbol indicates that this product must not be disposed of with household waste in accordance with the Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (2012/19/EU) and national laws. This product must be delivered to a designated collection point. This may be done, for example, by returning a similar product when it is purchased or by handing it over to an authorised collection point for the reprocessing of WEEE. Improper handling of waste equipment may have adverse effects on the environment and human health due to potentially hazardous substances often found in WEEE. By properly disposing of this product, you also contribute to the effective use of natural resources. Information on collection points for old appliances can be obtained from your city administration, the public waste disposal authority, an authorised body for the disposal of old electrical and electronic appliances or your waste collection service.

As a consumer, you are legally obliged to dispose of all batteries and accumulators, regardless of whether they contain harmful substances or not, at a collection point in your municipality/city district or in the trade, so that they can be disposed of in an environmentally friendly manner. Return the Smartwatch to your collection point completely (with the battery) and only when discharged.

LEGAL INFORMATION

XLYNE XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Copyright © 2023 XLYNE GmbH

This notice is protected by copyright laws.

This information is published without any guarantee by XLYNE GmbH.

This information may not be copied, reproduced, translated or otherwise transmitted in any form by electronic or mechanical means, in whole or in part, without the written permission of XLYNE GmbH. This includes storing, recording and photocopying.

All product and company names used in this document are trademarks or registered trademarks of their respective owners. All rights not expressly granted herein are reserved. All other trademarks are the property of their respective owners.

EU Declaration of Conformity:

We, the XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, declare that this product complies with the essential requirements and other relevant provisions of the directives RED 2014/53/EU, EMV 2014/30/EU and ROHS 2011/65/EU. A copy of the complete declaration of conformity can be found on our website: www.xlyne.de

SUPPORT

XLYNE GmbH

Kettling 38

58791 Werdohl

Germany

www.xlyne.com

Phone: +49 2392 630400



Complaints and support requests should only be sent to this address:

E-Mail address: service@xlyne.com

Technical Details for data transmission

- Transmission of data via Bluetooth: Version 5.0
- Frequency - range: 2.4Ghz (ISM Band)
- Data transfer rate: 250kbps – 2.0Mbps
- Conducted RF Output power: 4dbm (2.5mW)

Note on app usage:

Your Smartwatch can connect to your smartphone using a variety of Android or iOS apps, and can process personal information (sensor data, such as location data, etc.). We are neither the developer nor the operator of these apps and thus we have no influence or access to the processed data. Before each installation of an app please read carefully the privacy information in the App-Store of the respective operator.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

Kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a részt, és kövesse az összes utasítást, hogy sokáig élvezhesse Smartwatch-jét.

Orvosi információ

Anyagaink kiválasztásakor nagy gondot fordítunk arra, hogy megfeleljenek a vonatkozó előírásoknak. Előfordulhat azonban, hogy néhány ember allergiás a bőrrel érintkező anyagokra. Ezenkívül az óra túl szoros vagy laza viselése a csuklón bőrirritációt vagy dörzsölést okozhat. Javasoljuk, hogy forduljon orvoshoz, ha az óra alatti bőr viszket, kipirosodik vagy egyéb bőrirritáció lép fel. Az okosóra mágneses töltőkábele mágneseket tartalmaz. A termék pulzusmérője és alkalmazása nem orvosi eszközök, és kizárólag személyes fitneszre szolgálnak.

Gyermekek és gondozásra szoruló személyek - veszély

Ezt a készüléket nyolc (8) éves vagy annál idősebb gyermekek, valamint korlátozott fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkező, illetve tapasztalattal és/vagy tudással nem rendelkező személyek használhatják, akik felügyelet alatt állnak, vagy akiket a készülék biztonságos használatára kioktattak, és akik megértette az ebből eredő veszélyeket. Gyermekek nem játszhatnak az órával. A tisztítást és a felhasználói karbantartást gyermekek nem végezhetik felügyelet nélkül.



Fulladásveszély, lenyelhető apró alkatrészeket tartalmaz.
Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára.

Elektromágneses kompatibilitás

A nagyon erős mágneses mezők az átvitelben eltérésekhez vezethetnek, ezért ezeket kerülni kell. Ennek elmulasztása a Smartwatch hibás működéséhez vagy károsodásához vezethet.

Akkumulátor

Az újratölthető akkumulátor nagyon érzékeny alkatrész, ezért nagyon gondosan kövesse az alábbi utasításokat. Az akkumulátort nem lehet eltávolítani vagy kicserélni. Ezenkívül tartsa távol a Smartwatch-et hőforrásoktól. Még a magas hőmérsékletű környezeteket is kerülni kell. A Smartwatch-et soha nem szabad feltörni vagy megégetni. Kérjük, csak a mellékelt kábelt használja a töltéshez, és csatlakoztassa tanúsított áramforráshoz.



A forrás feszültsége és árama nem haladhatja meg az 5V/1A értéket. A töltést soha ne végezze hőforrások közelében, mert túlmelegedés vagy tűz keletkezhet. Ha ezeket az utasításokat figyelmen kívül hagyja, az akkumulátor élettartama jelentősen lecsökkenhet, és a Smartwatch károsodásához vezethet..

Biztonsági utasítások lítium-polimer akkumulátorokhoz

A lítium-polimer akkumulátor helytelen kezelése esetén megnő a robbanás és égés veszélye.

- Az USB töltőadapter feszültsége 5 V és áramerőssége 1 A legyen
- Ügyeljen arra, hogy ne lépje túl az akkumulátor maximális töltési feszültségét 5 V, áramerőssége 1 A és névleges feszültsége (3,7 V)
- A LiPo elemeket tartsa távol a gyermekektől
- Az elemek mérgezőanyagokat tartalmaznak, amelyek bőrirritációt okozhatnak

- Kerülje el az akkumulátor rövidzárlatát
- Óvja az akkumulátort a hőtől és a nedvességtől
- Kerülje az erős hőmérséklet-ingadozásokat
- Csak ép akkumulátorokat töltsön. Sérült akkumulátorok esetén fokozott a robbanás vagy égés veszélye
- A sérült elemeket megfelelően ártalmatlanítsa
- Az akkumulátort csak a mellékelt töltőkábellel töltsse. Vegye figyelembe a töltőadapterre vonatkozó ajánlásainkat.
- Ügyeljen arra, hogy az akkumulátort ne tárolja gyúlékony tárgyak közelében
- Ügyeljen arra, hogy elkerülje a mélykisülést. Az akkumulátor élettartamának meghosszabbítása érdekében legalább 20%-os maradék kapacitást kell biztosítani

Vízállóság

Az alábbi táblázat azokat a helyzeteket mutatja be, amelyekben a Smartwatch használható.

			
IGEN	IGEN	IGEN	IGEN < 30min

Üzemi hőmérséklet: -20 °C és +55 °C között

JAVÍTÁS, GARANCIA ÉS ÁRTALMATLANÍTÁS

Javítás

Ha olyan hiba vagy sérülés történik az okosóráján, amely nem szerepel a használati útmutatóban, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz.



Ne próbálja saját maga megjavítani vagy módosítani a hardvert.

Ne nyissa ki erővel az okosórát.

Ha ezen utasítások szerint nem jár el, a garancia igény érvényét veszti!

Garancia

A Smartwatch-re az XLYNE GmbH 24 hónapos garanciát vállal. A jótállási idő az eladás dátumával (átvétel, szállítólevél) kezdődik. 24 hónapon belül minden anyag- vagy működési hibából eredő hibát ingyenesen kijavítunk. Ez nem vonatkozik a nem megfelelő kezelésre, mint például esések, ütések vagy hasonlók.

A csomagolás ártalmatlanítása

Az okosóra csomagolását ajánlott biztonságos helyen tárolni. A termék ártalmatlanítása során ügyeljen arra, hogy a csomagolóanyagok (karton a papírhulladéktól, fóliák az újrahasznosítható anyagoktól) típus szerint legyenek elkülönítve.

Az okosóra ártalmatlanítása (Használható Európán belül minden olyan országban, ahol az újrahasznosítható anyagok szelektív gyűjtését biztosító rendszer működik.)



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy ezt a terméket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló irányelv (2012/19/EU) és a nemzeti törvények értelmében. Ezt a terméket egy kijelölt gyűjtőhelyre kell szállítani. Ez megtehető például egy hasonló termék vásárlásakor történő visszaküldésével vagy az elektromos és elektronikus

berendezések hulladékainak újrafeldolgozására kijelölt gyűjtőhelyen történő leadásával. A használt berendezések nem megfelelő kezelése káros hatással lehet a környezetre és az emberi egészségre az elektromos és elektronikus berendezések hulladékaiban gyakran előforduló potenciálisan veszélyes anyagok miatt. A termék megfelelő ártalmatlanításával Ön is hozzájárul a természeti erőforrások hatékony felhasználásához. A régi készülékek gyűjtőhelyeiről tájékozódhat a város önkormányzatától, a hulladékkezelési hatóságtól, a régi elektromos és elektronikus készülékek ártalmatlanításával megbízott szervtől vagy a hulladékgyűjtő szolgálattól.

Fogyasztóként törvényi kötelezettség terheli, hogy minden elemet és akkumulátort – függetlenül attól, hogy tartalmaznak-e káros anyagokat vagy sem – az Ön településén/városrészében található gyűjtőhelyen vagy a kereskedelembe leadja, hogy azokat egy gyűjtőhelyen lehessen leadni. környezetbarát módon. Az okosórát teljesen (az akkumulátorral együtt) vigye vissza a gyűjtőhelyre, és csak lemerült állapotban.

JOGI INFORMÁCIÓK

XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Copyright© 2023 XLYNE GmbH

Ezt a megjegyzést szerzői jogi törvények védik.

Ezt az információt az XLYNE GmbH garancia nélkül tette közzé.

Ezeket az információkat az XLYNE GmbH írásos engedélye nélkül sem egészben, sem részben nem lehet másolni, reprodukálni, lefordítani vagy más módon bármilyen formában elektronikus vagy mechanikus úton továbbítani. Ez magában foglalja a tárolást, a rögzítést és a fénymásolást.

A dokumentumban használt összes termék- és cégnév a megfelelő tulajdonos védjegye vagy bejegyzett védjegye. Minden, itt kifejezetten nem biztosított jog fenntartva. Minden más védjegy a megfelelő tulajdonosok tulajdona.

EK-megfelelőségi nyilatkozat:

Mi, az XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, kijelentjük, hogy ez a termék megfelel a RED 2014/53 / EU, EMV 2014/30 / EU és ROHS 2011/65 / EU irányelvek alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek. A teljes megfeleléségi nyilatkozat másolata megtalálható honlapunkon: www.xlyne.com

SUPPORT

XLYNE GmbH

Kettling 38

58791 Werdohl

Németország

www.xlyne.com

Phone: +49 2392 630400

Panaszok és támogatási kérelmek csak erre a címre küldhetők:

Email cím: service@xlyne.com

Műszaki adatok az adatátvitelhez

- Adatátvitel Bluetooth-on keresztül: Verzió 5.0 (GFSK)
- Frekvenciatartomány: 2402-2480 MHz
- Integrált antenna: 2dBI
- Vezetett RF kimeneti teljesítmény : 4dbm

Note on app usage:

Your Smartwatch can connect to your smartphone using a variety of Android or iOS apps, and can process personal information (sensor data, such as location data, etc.). We are neither the developer nor the operator of these apps and thus we have no influence or access to the processed data. Before each installation of an app please read carefully the privacy information in the App-Store of the respective operator.



SIGURNOSNE UPUTE

Molimo pažljivo pročitajte ovaj odjeljak i slijedite sve upute kako bi mogli dugoročno uživati u svom Smartwatch-u.

Medicinske informacije

Prilikom odabira naših materijala, posebno vodimo brigu kako bi osigurali da su skladu s važećim propisima. Međutim, može se dogoditi da nekolicina ljudi bude alergična na materijale koji dolaze u dodir s kožom. Također, prečvrsto ili preopušteno nošenje sata na zapešću može uzrokovati iritaciju kože ili trljanje. Preporučujemo konzultiranje liječnika u slučaju da koža ispod sata svrbi, u slučaju pojave crvenila ili drugih iritacija kože. Magnetni kabel za punjenje ovog pametnog sata sadrži magnete. Mjerač otkucaja srca i aplikacija ovog proizvoda nisu medicinski uređaji, te su namijenjeni samo za praćenje osobne kondicije.

Opasnost za djecu i osobe kojima je potrebna njega

Ovaj uređaj mogu koristiti djeca od osam (8) ili više godina starosti, te osobe s ograničenim fizičkim, senzoričkim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i/ili znanja, ako su pod nadzorom ili upućene u sigurno rukovanje uređajem, te razumiju moguće opasnosti. Djeca se ne smiju igrati satom. Čišćenje i korisničko održavanje djeca ne smiju obavljati bez nadzora.



Opasnost od gušenja, sadrži male dijelove koji se mogu progutati. Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine.

Elektromagnetska kompatibilnost

Vrlo snažna magnetska polja mogu dovesti do odstupanja u prijenosu, pa ih je potrebno izbjegavati. Ako to ne učinite, može doći do kvara ili oštećenja Smartwatch-a.

Baterija

Punjiva baterija jako je osjetljiva komponenta, stoga bi se trebalo pridržavati navedenih uputa vrlo pažljivo. Baterija se ne može ukloniti niti zamijeniti. Također, trebali bi držati svoj Smartwatch dalje od izvora topline. Čak bi trebalo izbjegavati i okruženja s visokim temperaturama. Smartwatch ne smije se nikada otvarati ili spaljivati. Molimo da za napajanje koristite samo isporučeni kabel i spajate ga na certificirane izvore napajanja.



Napon i struja izvora ne smiju prelaziti 5V/1A. Punjenje se nikada ne smije provoditi u blizini izvora topline jer bi moglo doći do pregrijavanja ili požara. Ako zanemarite ove upute, životni vijek baterije može se značajno umanjiti i može dovesti do oštećenja Smartwatch-a.

Sigurnosne upute za litij-polimersku bateriju

Kod neispravnog rukovanja s litij-polimerskom baterijom postoji povećana opasnost od eksplozija i izgaranja.

- USB adapter za punjenje trebao bi imati napon od 5V i struju od 1A
- Pazite da ne prekoračite maksimalni napon punjenja od 5V i struju od 1A i nazivni napon (3.7V) ove baterije
- Držite LiPo baterije van dohvata djece
- Baterije sadrže toksine koji mogu uzrokovati iritaciju kože

- Izbjegavajte kratki spoj baterije
- Zaštitite bateriju od topline i vlage
- Izbjegavajte jake temperaturne fluktuacije
- Puniti samo netaknute baterije. Kod oštećenih baterija postoji povećana opasnost od eksplozije ili izgaranja
- Oštećene baterije odložite na odgovarajući način
- Baterije puniti isključivo priloženim kabelom za napajanje. Obratite pozornost na naše preporuke za adapter za punjenje.
- Pobrinite se da ne čuvate bateriju u blizini zapaljivih predmeta
- Pobrinite se da izbjegnute duboko pražnjenje. Potrebno je ostaviti preostali kapacitet na barem 20% kako bi se produžio vijek trajanja baterije

Otpornost na vodu

Sljedeća tablica prikazuje situacije u kojima se Vaš Smartwatch može koristiti.

			
DA	DA	DA	DA < 30min

Radna temperatura: između -20 °C i +55 °C

POPRAVAK, JAMSTVO I ODLAGANJE

Popravak

Ako na Vašem pametnom satu dođe do greške ili oštećenja, a da nisu objašnjeni u opisima ovog priručnika za upotrebu, molimo kontaktirajte službu za korisnike.



Ne pokušavajte sami popraviti ili zamijeniti hardver.

Nemojte na silu otvarati pametni sat.

Ako postupite suprotno ovim uputama, neće vrijediti jamstvo na uređaj!

Jamstvo

XLYNE GmbH nudi za Smartwatch 24-mjesečno jamstvo. Jamstveni rok započinje od dana prodaje (račun, dostavnica). Svi će nedostaci, materijalni ili funkcionalni, biti besplatno popravljeni tijekom tih 24 mjeseca. Ovo se ne odnosi na nepravilno rukovanje kao što su padovi, udarci ili slično.

Odlaganje ambalaže

Preporučuje se držanje ambalaže pametnog sata na sigurnom mjestu. Prilikom odlaganja proizvoda, pazite da su materijali ambalaže odvojeni prema vrsti (karton u otpadni papir, folija u materijale za recikliranje).

Odlaganje pametnog sata

(Primjenjivo u Europi i svim zemljama sa sustavom za odvojeno prikupljanje materijala koji se mogu reciklirati)



Ovaj simbol označava da se ovaj proizvod ne smije odlagati u kućni otpad u skladu s Direktivom o otpadnoj električnoj i elektroničkoj opremi (2012/19/EU) i nacionalnim zakonima. Ovaj se proizvod mora odložiti na određeno sabirno mjesto. To se, primjerice, može učiniti vraćanjem sličnog proizvoda prilikom kupovine ili predajom na ovlašteno sabirno mjesto za WEEE ponovnu obradu. Nepravilno rukovanje

otpadnom opremom može imati štetan učinak na okoliš i zdravlje ljudi zbog Potencijalno opasnih tvari koje se često nalaze u WEEE. Pravilnim odlaganjem ovog proizvoda također doprinosite učinkovitom korištenju prirodnih resursa. Informacije o sabirnim mjestima za stare uređaje možete dobiti u svojoj gradskoj upravi, javnoj upravi za zbrinjavanje otpada, nadležnom tijelu za zbrinjavanje starih električnih i elektroničkih uređaja ili u Vašoj službi za odvoz otpada. Kao potrošač, zakonski ste dužni sve baterije i akumulatore, bez obzira na to sadrže li ili ne sadrže štetne tvari, odložiti na sabirno mjesto u svojoj općini/gradskoj četvrti ili obrtu, kako bi se oni odložili na ekološki prihvatljiv način. Svoj kompletni pametni sat stavite na sabirno mjesto (s baterijom) i to tek onda kada se isprazni.

PRAVNE INFORMACIJE

XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Copyright© 2023 XLYNE GmbH

Ova je obavijest zaštićena zakonima o autorskim pravima.

XLYNE GmbH objavljuje ove informacije bez ikakvog jamstva.

Ove se informacije ne smiju kopirati, reproducirati, prevoditi ili prenositi na bilo koji drugi način, bilo elektroničkim ili mehaničkim putem, niti u cijelosti niti djelomično, bez pismenog dopuštenja XLYNE GmbH. To uključuje i pohranu, snimanje i fotokopiranje.

Svi nazivi proizvoda i tvrtki korišteni u ovom dokumentu zaštitni su znakovi ili registrirani zaštitni znakovi njihovih vlasnika. Sva prava koja ovdje nisu izričito dana su pridržana. Svi ostali zaštitni znakovi vlasništvo su njihovih vlasnika.

EC izjava o sukladnosti:

Mi, XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, izjavljujemo da je ovaj proizvod u skladu s bitnim zahtjevima i drugim relevantnim odredbama direktiva RED 2014/53 / EU, EMV 2014/30 / EU i ROHS 2011/65 / EU. Kopija potpune izjave o sukladnosti može se pronaći na našoj Internet stranici: www.xlyne.com

SUPPORT

XLYNE GmbH

Kettling 38

58791 Werdohl

Njemačka

www.xlyne.com

Phone: +49 2392 630400



Pritužbe i zahtjevi za podrškom trebali bi se slati isključivo na ovu adresu:

E-mail adresa: service@xlyne.com

Tehnički detalji za prijenos podataka

- Prijenos podataka putem Bluetootha: Version 5.0 (GFSK)
- Frekvencija - raspon: 2402-2480 MHz
- Integralna antena: 2dBI
- Provedena RF izlazna snaga: 4dbm

Note on app usage:

Your Smartwatch can connect to your smartphone using a variety of Android or iOS apps, and can process personal information (sensor data, such as location data, etc.). We are neither the developer nor the operator of these apps and thus we have no influence or access to the processed data. Before each installation of an app please read carefully the privacy information in the App-Store of the respective operator.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Si prega di leggere attentamente questa sezione e seguire tutte le istruzioni in modo da poter godere del vostro Smartwatch per lungo tempo.

Informazioni mediche

Quando selezioniamo i nostri materiali, facciamo molta attenzione a garantire che siano conformi alle normative vigenti. Tuttavia, può succedere che alcune persone siano allergiche ai materiali che entrano in contatto con la pelle. Inoltre, indossare l'orologio, al polso, troppo stretto o troppo largo può portare a irritazioni o sfregamenti della pelle. Raccomandiamo di consultare un medico nel caso in cui la pelle sotto l'orologio pruda, sia arrossata o presenti altre irritazioni cutanee. Il cavo di ricarica magnetico di questo Smartwatch contiene magneti. Il cardiofrequenzimetro e l'app di questo prodotto non sono dispositivi medici e sono destinati esclusivamente al fitness personale.

Pericolo per i bambini e le persone bisognose di cure

Questo dispositivo può essere utilizzato da bambini di otto (8) anni e più e da persone con limitate capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e/o conoscenza, che siano sorvegliati o istruiti sull'uso sicuro del dispositivo e che abbiano compreso i rischi risultanti. I bambini non possono giocare con l'orologio. La pulizia e la manutenzione dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.



Pericolo di soffocamento, contiene piccole parti che possono essere ingerite.
Non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni.

Compatibilità elettromagnetica

Campi magnetici molto forti possono portare a deviazioni nella trasmissione, quindi questi dovrebbero essere evitati. In caso contrario, si possono verificare malfunzionamenti o danni al Smartwatch.

Batteria

Una batteria ricaricabile è un componente molto sensibile, quindi le seguenti istruzioni devono essere seguite molto attentamente. La batteria non può essere rimossa o sostituita. Si dovrebbe anche tenere il vostro Smartwatch lontano da fonti di calore. Anche gli ambienti con temperature alte dovrebbero essere evitati. Il Smartwatch non deve mai essere rotto o bruciato. Si prega di utilizzare solo il cavo in dotazione per la ricarica e di collegarlo a fonti di alimentazione certificate.



La tensione e la corrente della sorgente non dovrebbero superare i 5V/1A. La carica dovrebbe non devono mai essere eseguiti vicino a fonti di calore, in quanto possono verificarsi surriscaldamenti o incendi. Se non si rispettano le istruzioni, la durata della batteria può essere gravemente ridotta e può provocare danni al Smartwatch.

Istruzioni di sicurezza per la batteria ai polimeri di litio

Quando si tratta la batteria ai polimeri di litio in modo non corretto, c'è un maggiore pericolo di esplosione e bruciatura.

- L'adattatore di ricarica USB dovrebbe avere una tensione di 5V e una corrente di 1A
- Fare attenzione a non superare la tensione massima di carica di 5V e la corrente 1A e la tensione nominale (3.7V) di questa batteria
- Tenere le batterie LiPo fuori dalla portata dei bambini
- Le batterie contengono tossine che possono causare irritazioni alla pelle
- Evitare il cortocircuito della batteria
- Proteggere la batteria dal calore e dall'umidità
- Evitare forti fluttuazioni di temperature
- Caricare solo batterie intatte. Per le batterie danneggiate c'è un maggiore pericolo di esplosione o di incendio
- Smaltire le batterie danneggiate in modo appropriato
- Caricare la batteria solo con il cavo di ricarica contenuto. Osservate le nostre raccomandazioni per l'adattatore di carica.
- Fare attenzione a non conservare la batteria vicino a oggetti infiammabili
- Fare attenzione ad evitare scariche profonde. Una capacità residua di almeno il 20% dovrebbe essere data per estendere la vita della batteria

Resistenza all'acqua

La seguente tabella mostra le situazioni in cui il vostro Smartwatch può essere utilizzato.

			
Sì	Sì	Sì	Sì < 30min

Temperatura di funzionamento: tra -20 °C e +55 °C

RIPARAZIONE, GARANZIA E SMALTIMENTO

Riparazione

Se si verifica un errore o un danno sul vostro Smartwatch che non è spiegato nelle descrizioni di questo manuale operativo, si prega di contattare il servizio clienti.



Non tentare di riparare o modificare l'hardware da soli.

Non forzare l'apertura dello Smartwatch.

Se si agisce contrariamente a queste istruzioni, il diritto alla garanzia è nullo!

Garanzia

Per il Smartwatch, XLYNE GmbH offre una garanzia di 24 mesi. Il periodo di garanzia inizia con la data di vendita (ricevuta, bolla di consegna). Entro 24 mesi, tutti i difetti dovuti a difetti di materiale o funzionali saranno riparati gratuitamente. Questo non si applica in caso di uso improprio come cadute, urti o simili.

Smaltimento degli imballaggi

Si raccomanda di conservare l'imballaggio dello Smartwatch in un luogo sicuro. Quando si smaltisce il prodotto, assicurarsi che i materiali di imballaggio (dal cartone alla carta straccia, dai fogli ai materiali riciclabili) siano separati in base al tipo.

Smaltimento dello Smartwatch

(Applicabile in Europa in tutti i paesi con sistemi di raccolta differenziata dei materiali riciclabili)



Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito con i rifiuti domestici in conformità alla direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (2012/19/UE) e alle leggi nazionali. Questo prodotto deve essere consegnato ad un punto di raccolta designato. Ciò può essere fatto, ad esempio, restituendo un prodotto simile al momento dell'acquisto o consegnandolo a un punto

di raccolta autorizzato per il ritrattamento dei RAEE. La gestione impropria dei rifiuti di apparecchiature può avere effetti negativi sull'ambiente e la salute umana a causa delle sostanze potenzialmente pericolose spesso presenti nei RAEE. Smaltendo correttamente questo prodotto, si contribuisce anche all'uso efficace delle risorse naturali. Le informazioni sui punti di raccolta delle vecchie apparecchiature possono essere ottenute dall'amministrazione della vostra città, dall'autorità pubblica per lo smaltimento dei rifiuti, da un ente autorizzato per lo smaltimento delle vecchie apparecchiature elettriche ed elettroniche o dal vostro servizio di raccolta dei rifiuti.

Come consumatore, sei obbligato per legge a smaltire tutte le batterie e gli accumulatori, indipendentemente dal fatto che contengano o meno sostanze nocive, in un punto di raccolta

nel tuo comune/quartiere o in un negozio, affinché possano essere smaltiti in modo ecologico. Riportare lo Smartwatch al punto di raccolta completo (con la batteria) e solo quando è scarico.

INFORMAZIONI LEGALI

XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Copyright© 2023 XLYNE GmbH

Questo opuscolo è protetto dalle leggi sul copyright.

Queste informazioni sono pubblicate senza alcuna garanzia da parte di XLYNE GmbH.

Queste informazioni non possono essere copiate, riprodotte, tradotte o trasmesse in qualsiasi forma con mezzi elettronici o meccanici, in tutto o in parte, senza il permesso scritto di XLYNE GmbH. Questo include la memorizzazione, la registrazione e la fotocopiatura.

SUPPORT

XLYNE GmbH

Kettling 38

58791 Werdohl

Germany

www.xlyne.com

Phone: +49 2392 630400

I reclami e le richieste di supporto devono essere inviati solo a questo indirizzo:

Indirizzo e-mail: service@xlyne.com

Dettagli tecnici per la trasmissione dei dati

- Trasmissione di dati via Bluetooth: Versione 5.0 (GFSK)
- Frequenza - gamma: 2402-2480 MHz
- Antenna integrale: 2dBI
- Potenza di uscita RF condotta: 4dbm

Note on app usage:

Your Smartwatch can connect to your smartphone using a variety of Android or iOS apps, and can process personal information (sensor data, such as location data, etc.). We are neither the developer nor the operator of these apps and thus we have no influence or access to the processed data. Before each installation of an app please read carefully the privacy information in the App-Store of the respective operator.



INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Veuillez lire attentivement cette section et suivre toutes les instructions afin de pouvoir profiter longtemps de votre Smartwatch.

Informations médicales

Lors de la sélection de nos matériaux, nous prenons grand soin de nous assurer qu'ils sont conformes aux réglementations en vigueur. Cependant, il peut arriver que quelques personnes soient allergiques aux matériaux qui entrent en contact avec la peau. Un port trop serré ou trop lâche de la montre au poignet peut également entraîner des irritations de la peau ou des frottements. Nous recommandons de consulter un médecin en cas de démangeaisons, de rougeurs ou d'autres irritations cutanées sous la montre. Le câble de chargement magnétique de cette Smartwatch contient des aimants. Le moniteur de fréquence cardiaque et l'appli de ce produit ne sont pas des dispositifs médicaux et sont destinés à une remise en forme personnelle uniquement.

Danger pour les enfants et les personnes nécessitant des soins

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de huit (8) ans et plus et par des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales limitées ou manquant d'expérience et/ou de connaissances, qui sont supervisées ou instruites sur l'utilisation sûre de l'appareil et ont compris les dangers qui en résultent. Les enfants ne sont pas autorisés à jouer avec l'horloge. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.



Risque de suffocation, contient de petites pièces qui peuvent être avalées.
Déconseillé aux enfants de moins de 3 ans.

Compatibilité électromagnétique

Des champs magnétiques très puissants peuvent entraîner des déviations dans la transmission, il faut donc les éviter. Le non-respect de cette consigne peut entraîner des dysfonctionnements ou endommager le Smartwatch.

Batterie

Une batterie rechargeable est un composant très sensible, les instructions suivantes doivent donc être suivies très attentivement. La batterie ne peut pas être retirée ou remplacée. Vous devez également garder votre Smartwatch loin des sources de chaleur. Même les environnements à température élevée doivent être évités. Le Smartwatch ne doit jamais être ouvert ou brûlé. Veuillez utiliser uniquement le câble fourni pour le chargement et le connecter à des sources d'alimentation certifiées.



La tension et le courant de la source ne doivent pas dépasser 5V/1A. La charge ne doit jamais être effectuée à proximité de sources de chaleur, car une surchauffe ou un incendie pourrait se produire. Si ces instructions ne sont pas respectées, la durée de vie de la batterie peut être sévèrement réduite et le Smartwatch peut être endommagé.

Consignes de sécurité pour la batterie lithium-polymère

En cas de traitement incorrect de la batterie lithium-polymère, il existe un risque accru d'explosion et de brûlure.

- L'adaptateur de charge USB doit avoir une tension de 5V et un courant de 1A.
- Veillez à ne pas dépasser la tension de charge maximale de 5V et le courant de 1A ainsi que la tension nominale (3,7V) de cette batterie.
- Conservez les piles LiPo hors de portée des enfants.
- Les batteries contiennent des toxines qui peuvent provoquer des irritations de la peau.
- Évitez de court-circuiter la batterie
- Protégez la batterie de la chaleur et de l'humidité
- Évitez les fortes variations de température
- Ne chargez que des batteries intactes. Les batteries endommagées présentent un risque accru d'explosion ou de brûlure.
- Jetez les batteries endommagées de manière appropriée.
- Ne chargez la batterie qu'avec le câble de charge fourni. Tenez compte de nos recommandations pour l'adaptateur de charge.
- Veillez à ne pas stocker la batterie à proximité d'objets inflammables.
- Veillez à éviter les décharges profondes. Pour prolonger la durée de vie de la batterie, il faut lui laisser une capacité résiduelle d'au moins 20 %.

Résistance à l'eau

Le tableau suivant indique les situations dans lesquelles votre Smartwatch peut être utilisé.

			
OUI	OUI	OUI	OUI < 30min

Température de fonctionnement : entre -20 °C et +55 °C

RÉPARATION, GARANTIE ET ÉLIMINATION

Réparation

Si une erreur ou un dommage survient sur votre Smartwatch qui n'est pas expliqué dans les descriptions de ce manuel d'utilisation, veuillez contacter le service clientèle.



N'essayez pas de réparer ou de modifier le matériel vous-même. N'ouvrez pas la Smartwatch de force. Si vous agissez contrairement à ces instructions, le droit à la garantie est annulé !

Garantie

Pour le Smartwatch, XLYNE GmbH offre une garantie de 24 mois. La période de garantie commence à la date de la vente (reçu, bon de livraison). Pendant les 24 mois, tous les défauts dus à des défauts matériels ou fonctionnels seront réparés gratuitement. Ceci ne s'applique pas aux manipulations inappropriées telles que les chutes, les chocs ou autres.

Élimination des emballages

Il est recommandé de conserver l'emballage de la Smartwatch dans un endroit sûr. Lors de la mise au rebut du produit, assurez-vous que les matériaux d'emballage (du carton aux vieux papiers, des feuilles aux matériaux recyclables) sont séparés en fonction de leur type. Mise au rebut de la Smartwatch

(Applicable en Europe dans tous les pays disposant de systèmes de collecte séparée des matériaux recyclables)



Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers, conformément à la directive sur les déchets d'équipements électriques et électroniques (2012/19/UE) et aux lois nationales. Ce produit doit être remis à un point de collecte désigné. Cela peut se faire, par exemple, en retournant un produit similaire lors de son achat ou en le remettant à un point de collecte agréé pour le retraitement des WEEE. Une manipulation incorrecte des équipements usagés peut avoir des effets néfastes sur l'environnement et la santé humaine en raison des substances potentiellement dangereuses souvent présentes dans les WEEE. En vous débarrassant correctement de ce produit, vous contribuez également à l'utilisation efficace des ressources naturelles. Vous pouvez obtenir des informations sur les points de collecte des vieux appareils auprès de l'administration de votre ville, du service public d'élimination des déchets, d'un organisme agréé pour l'élimination des vieux appareils électriques et électroniques ou de votre service de collecte des déchets.

En tant que consommateur, vous êtes légalement tenu de déposer toutes les piles et tous les accumulateurs, qu'ils contiennent ou non des substances nocives, dans un point de collecte de votre municipalité/arrondissement ou dans le commerce, afin qu'ils puissent être éliminés de manière écologique. Remettez la Smartwatch entièrement (avec la batterie) à votre point de collecte et uniquement lorsqu'elle est déchargée.

INFORMATIONS LÉGALES

XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Copyright© 2023 XLYNE GmbH

Cette notice est protégée par les lois sur le droit d'auteur.

Ces informations sont publiées sans aucune garantie de la part de XLYNE GmbH.

Ces informations ne peuvent être copiées, reproduites, traduites ou transmises sous quelque forme que ce soit par des moyens électroniques ou mécaniques, en totalité ou en partie, sans l'autorisation écrite de XLYNE GmbH. Ceci inclut le stockage, l'enregistrement et la photocopie

Tous les noms de produits et de sociétés utilisés dans ce document sont des marques commerciales ou des marques déposées de leurs propriétaires respectifs. Tous les droits non expressément accordés dans le présent document sont réservés. Toutes les autres marques sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Déclaration de conformité CE:

Nous, la société XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, déclarons que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes des directives RED 2014/53 / UE, EMV 2014/30 / UE et ROHS 2011/65 / UE. Une copie de la déclaration de conformité complète peut être trouvée sur notre site web: www.xlyne.com

SUPPORT

XLYNE GmbH

Kettling 38
58791 Werdohl
Allemagne
www.xlyne.com

Phone: +49 2392 630400

Les plaintes et les demandes d'assistance doivent être envoyées uniquement à cette adresse :

Adresse e-mail : service@xlyne.com

Détails techniques pour la transmission des données

- Transmission de données via Bluetooth : Version 5.0 (GFSK)
- Fréquence - gamme : 2402-2480 MHz
- Antenne intégrée : 2dBI
- Puissance de sortie RF par conduction : 4dbm



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente esta sección y siga todas las instrucciones para poder disfrutar de su Smartwatch durante mucho tiempo.

Información médica

A la hora de seleccionar nuestros materiales, ponemos mucho cuidado en que cumplan la normativa vigente. Sin embargo, puede ocurrir que algunas personas sean alérgicas a los materiales que entran en contacto con la piel. Además, llevar el reloj demasiado apretado o flojo en la muñeca puede provocar irritaciones o rozaduras en la piel. Recomendamos consultar a un médico en caso de que la piel bajo el reloj pique, se enrojezca o se produzcan otras irritaciones cutáneas. El cable de carga magnético de este Smartwatch contiene imanes. El monitor de frecuencia cardíaca y la aplicación de este producto no son dispositivos médicos y están pensados únicamente para el acondicionamiento físico personal.

Peligro para los niños y las personas necesitadas de cuidados

Este aparato puede ser utilizado por niños de ocho (8) años o más y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales limitadas o con falta de experiencia y/o conocimientos, que sean supervisadas o instruidas en el uso seguro del aparato y que hayan comprendido los peligros resultantes. No se permite que los niños jueguen con el reloj. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión.



Peligro de asfixia, contiene piezas pequeñas que pueden tragarse.
No apto para niños menores de 3 años.

Compatibilidad electromagnética

Los campos magnéticos muy fuertes pueden provocar desviaciones en la transmisión, por lo que deben evitarse. Si no se hace así, pueden producirse fallos de funcionamiento o daños en el Smartwatch.

Batería

Una batería recargable es un componente muy sensible, por lo que las siguientes instrucciones deben seguirse con mucho cuidado. La batería no puede ser retirada ni sustituida. También debe mantener su Smartwatch lejos de fuentes de calor. También deben evitarse los entornos con temperaturas elevadas. El Smartwatch nunca debe abrirse ni quemarse. Utilice únicamente el cable suministrado para la carga y conéctelo a fuentes de alimentación certificadas.



La tensión y la corriente de la fuente no deben superar los 5V/1A. La carga debe nunca se realice cerca de fuentes de calor, ya que puede producirse un sobrecalentamiento o un incendio. Si estas instrucciones no se respetan, la vida útil de la batería puede reducirse considerablemente. y puede provocar daños en el Smartwatch.

Instrucciones de seguridad para la batería de polímero de litio

Si se trata la batería de polímero de litio de forma incorrecta, aumenta el peligro de explosión y de incendio.

- El adaptador de carga USB debe tener una tensión de 5V y una corriente de 1A
- Tenga cuidado de no superar la tensión de carga máxima de 5V y la corriente de 1A y la tensión nominal (3,7V) de esta batería
- Mantenga las baterías LiPo fuera del alcance de los niños
- Las pilas contienen toxinas que pueden causar irritaciones en la piel
- Evitar el cortocircuito de la batería
- Proteja la batería del calor y la humedad
- Evitar las fuertes fluctuaciones de temperatura
- Cargue sólo las baterías intactas. En el caso de las baterías dañadas existe un mayor peligro de explosión o de incendio
- Deseche las pilas dañadas de forma adecuada
- Cargue la batería sólo con el cable de carga incluido. Tenga en cuenta nuestras recomendaciones para el adaptador de carga.
- Tenga cuidado de no guardar la batería cerca de objetos inflamables
- Procure evitar las descargas profundas. Para prolongar la vida útil de la batería se debe dar una capacidad restante de al menos el 20%.

Resistencia al agua

La siguiente tabla muestra las situaciones en las que se puede utilizar su Smartwatch.

			
Sí	Sí	Sí	Sí < 30min

Temperatura de funcionamiento: entre -20 °C y +55 °C

REPARACIÓN, GARANTÍA Y ELIMINACIÓN

Reparar

Si se produce un error o un daño en su Smartwatch que no se explica en las descripciones de este manual de instrucciones, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.



No intente reparar o modificar el hardware usted mismo.

No fuerce la apertura del Smartwatch.

Si se actúa de forma contraria a estas instrucciones, el derecho de garantía queda anulado.

Garantía

Para el Smartwatch, XLYNE GmbH ofrece una garantía de 24 meses. El período de garantía comienza con la fecha de venta (recibo, albarán de entrega). Dentro de los 24 meses, todos los defectos debidos a defectos de material o de funcionamiento serán reparados gratuitamente. Esto no se aplica a la manipulación inadecuada, como caídas, golpes o similares.

Eliminación de los envases

Se recomienda guardar el embalaje del Smartwatch en un lugar seguro. Al desechar el producto, asegúrese de que los materiales de embalaje (de cartón a papel de desecho, de láminas a materiales reciclables) se separen según el tipo.

Eliminación del Smartwatch

(Aplicable en Europa en todos los países con sistemas de recogida selectiva de materiales reciclables)



Este símbolo indica que este producto no debe eliminarse con los residuos domésticos de acuerdo con la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (2012/19/UE) y las leyes nacionales. Este producto debe entregarse en un punto de recogida designado. Esto puede hacerse, por ejemplo, devolviendo un producto similar al comprarlo o entregándolo en un punto de recogida autorizado para el reprocesamiento de RAEE. La manipulación inadecuada de los residuos de aparatos puede tener efectos adversos en el medio ambiente y la salud humana debido a las sustancias potencialmente peligrosas que suelen encontrarse en los RAEE. Al eliminar correctamente este producto, usted también contribuye al uso eficaz de los recursos naturales. Puede obtener información sobre los puntos de recogida de aparatos viejos en la administración de su ciudad, la autoridad pública de eliminación de residuos, un organismo autorizado para la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos viejos o su servicio de recogida de residuos.

Como consumidor, tiene la obligación legal de eliminar todas las pilas y acumuladores, independientemente de que contengan sustancias nocivas o no, en un punto de recogida de su

municipio/distrito urbano o en el comercio, para que puedan ser eliminados de forma respetuosa con el medio ambiente. Devuelva el Smartwatch a su punto de recogida completamente (con la batería) y sólo cuando esté descargado.

INFORMACIÓN LEGAL

XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Copyright© 2023 XLYNE GmbH

Este aviso está protegido por las leyes de derechos de autor.

Esta información se publica sin ninguna garantía por parte de XLYNE GmbH.

Esta información no puede ser copiada, reproducida, traducida o transmitida de cualquier forma por medios electrónicos o mecánicos, en su totalidad o en parte, sin el permiso escrito de XLYNE GmbH. Esto incluye el almacenamiento, la grabación y la fotocopia.

Todos los nombres de productos y empresas utilizados en este documento son marcas comerciales o marcas registradas de sus respectivos propietarios. Todos los derechos no concedidos expresamente en este documento están reservados. Todas las demás marcas comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

Declaración de conformidad de la CE:

Nosotros, XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, declaramos que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de las directivas RED 2014/53 / UE, EMV 2014/30 / UE y ROHS 2011/65 / UE. Puede encontrar una copia de la declaración de conformidad completa en nuestro sitio web: www.xlyne.com

APOYO

XLYNE GmbH

Kettling 38

58791 Werdohl

Alemania

www.xlyne.com

Teléfono: +49 2392 630400

Las reclamaciones y las solicitudes de asistencia deben enviarse únicamente a esta dirección:

Dirección de correo electrónico: service@xlyne.com



Detalles técnicos para la transmisión de datos

- Transmisión de datos por Bluetooth: Versión 5.0 (GFSK)
- Frecuencia - rango: 2402-2480 MHz
- Antena integral: 2dBI
- Potencia de salida de RF conducida: 4dbm

VARNOSTNA NAVODILA

Pozorno preberite to poglavje in upoštevajte vsa navodila, da boste lahko dolgo časa uživali v napravi Smartwatch.

Zdravstveni podatki

Pri izbiri naših materialov skrbno pazimo, da so skladni z veljavnimi predpisi. Vendar se lahko zgodi, da je nekaj ljudi alergičnih na materiale, ki pridejo v stik s kožo. Tudi preveč tesno ali ohlapno nošenje ure na zapestju lahko povzroči draženje kože ali odrgnine. V primeru, da vas koža pod uro srbi, se pojavi rdečica ali druga draženja kože, priporočamo posvet z zdravnikom. Magnetni polnilni kabel te pametne ure vsebuje magnete. Merilnik srčnega utripa in aplikacija tega izdelka nista medicinska pripomočka in sta namenjena le za osebno telesno pripravljenost.

Nevarnost za otroke in osebe, ki potrebujejo nego.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari osem (8) let in več, ter osebe z omejenimi fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkušenj in/ali znanja, ki so pod nadzorom ali poučeni o varni uporabi naprave in so razumeli nevarnosti, ki iz tega izhajajo. Otroci se z uro ne smejo igrati. Otroci brez nadzora ne smejo izvajati čiščenja in uporabniškega vzdrževanja.



Nevarnost zadušitve, vsebuje majhne dele, ki jih je mogoče pogoltniti.

Ni primerno za otroke, mlajše od 3 let.

Elektromagnetna združljivost

Zelo močna magnetna polja lahko povzročijo odstopanja pri prenosu, zato se jim je treba izogibati. V nasprotnem primeru lahko pride do motenj v delovanju ali poškodb naprave Smartwatch.

Baterija

Akumulatorska baterija je zelo občutljiva komponenta, zato je treba naslednja navodila upoštevati zelo natančno. Baterije ni mogoče odstraniti ali zamenjati. Prav tako morate hraniti Smartwatch ne sme biti izpostavljen virom toplote. Izogibati se je treba celo okoljem z visokimi temperaturami. Naprave Smartwatch ne smete nikoli razbiti ali zažgati. Za polnjenje uporabljajte samo priloženi kabel in ga priključite na certificirane vire napajanja.



Napetost in tok vira ne smeta presegati 5 V/1 A. Polnjenje mora potekati nikoli izvajati v bližini virov toplote, saj lahko pride do pregrevanja ali požara. Če se ti navodila, se lahko življenjska doba baterije močno skrajša. in lahko pride do poškodb naprave Smartwatch.

Varnostna navodila za litij-polimerno baterijo

Pri nepravilnem ravnanju z litijevo polimerno baterijo obstaja večja nevarnost eksplozije in požara.

- Polnilni adapter USB mora imeti napetost 5 V in tok 1 A
- Pazite, da ne prekoračite največje polnilne napetosti 5 V in toka 1A ter nazivne napetosti (3,7 V) te baterije
- baterije LiPo hranite na varnem pred otroki

- Baterije vsebujejo toksine, ki lahko povzročijo draženje kože
- Izogibajte se kratkemu stiku baterije
- baterijo zaščitite pred vročino in vlago
- Izogibajte se močnim temperaturnim nihanjem
- Polnite samo nepoškodovane baterije. Pri poškodovanih baterijah obstaja večja nevarnost eksplozije ali požara.
- Poškodovane baterije ustrezno odstranite.
- Baterijo polnite samo s priloženim polnilnim kablom. Upoštevajte naša priporočila za polnilni adapter.
- Pazite, da baterije ne shranjujete v bližini vnetljivih predmetov
- Poskrbite, da ne pride do globokega praznjenja. Da bi podaljšali življenjsko dobo baterije, je treba zagotoviti vsaj 20 % preostale zmogljivosti

Vodoodpornost

Naslednja preglednica prikazuje situacije, v katerih lahko uporabljate Smartwatch.

			
DA	DA	DA	DA < 30min

Delovna temperatura: med -20 °C in +55 °C

POPRAVILO, JAMSTVO IN ODSTRANJEVANJE

Popravilo

Če se na vaši pametni uri pojavi napaka ali poškodba, ki ni pojasnjena v opisih tega priročnika za uporabo, se obrnite na službo za pomoč uporabnikom.



Ne poskušajte sami popravljati ali spreminjati strojne opreme.

Ure Smartwatch ne odpirajte na silo.

Če ravnate v nasprotju s temi navodili, je garancijski zahtevek ničen!

Jamstvo

Podjetje XLYNE GmbH nudi 24-mesečno garancijo za napravo Smartwatch. Garancijski rok začne teči z datumom prodaje (potrdilo o prejemu, dobavnica). V 24 mesecih bodo vse napake zaradi napak v materialu ali funkcionalnih napak brezplačno odpravljene. To ne velja za nepravilno ravnanje, kot so padci, udarci in podobno.

Disposal of packaging

Priporočljivo je, da embalažo pametne ure hranite na varnem mestu. Pri odstranjevanju izdelka poskrbite, da bodo embalažni materiali (karton do odpadnega papirja, folije do materialov za recikliranje) ločeni glede na vrsto.

Odstranjevanje pametne ure

(velja v Evropi v vseh državah s sistemi za ločeno zbiranje materialov, ki jih je mogoče reciklirati)



Ta simbol označuje, da se ta izdelek ne sme odlagati med gospodinjske odpadke v skladu z Direktivo o odpadni električni in elektronski opremi (2012/19/EU) in nacionalnimi zakoni. Ta izdelek je treba oddati na določenem zbirnem mestu. To lahko storite na primer tako, da ob nakupu vrnete podoben izdelek ali ga oddate pooblaščenim zbiralnici za predelavo OEEO. Neustrezno ravnanje z odpadno opremo

lahko negativno vpliva na okolje in zdravje ljudi zaradi potencialno nevarnih snovi, ki se pogosto nahajajo v OEEO. S pravilnim odstranjevanjem tega izdelka prispevate tudi k učinkoviti rabi naravnih virov. Informacije o zbirnih mestih za stare naprave lahko dobite pri mestni upravi, javnem organu za odstranjevanje odpadkov, pooblaščenem organu za odstranjevanje starih električnih in elektronskih naprav ali vaši službi za zbiranje odpadkov.

Kot potrošnik ste po zakonu dolžni vse baterije in akumulatorje, ne glede na to, ali vsebujejo škodljive snovi ali ne, oddati na zbirnem mestu v vaši občini/mestni četrti ali v trgovini, da jih lahko odstranite na okolju prijazen način. Pametno uro oddajte na zbirno mesto v celoti (z baterijo) in le, če je izpraznjena.

PRAVNE INFORMACIJE

XCOAST SMARTWATCH

PN: 570416, 570417, 570420, 570457, 570458, 570474

Avtorske pravice© 2023 XLYNE GmbH

To obvestilo je zaščiteno z zakoni o avtorskih pravicah.

Te informacije so objavljene brez jamstva družbe XLYNE GmbH.

Teh informacij ni dovoljeno kopirati, razmnoževati, prevajati ali kako drugače prenašati v kakršni koli obliki z elektronskimi ali mehanskimi sredstvi, v celoti ali delno, brez pisnega dovoljenja družbe XLYNE GmbH. To vključuje shranjevanje, snemanje in fotokopiranje. Vsa imena izdelkov in podjetij, uporabljena v tem dokumentu, so blagovne znamke ali registrirane blagovne znamke njihovih lastnikov. Vse pravice, ki v tem dokumentu niso izrecno podeljene, so pridržane. Vse druge blagovne znamke so last njihovih lastnikov.

Izjava ES o skladnosti:

XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, izjavljamo, da je ta izdelek skladen z bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi določbami direktiv RED 2014/53/EU, EMV 2014/30/EU in ROHS 2011/65/EU.

Kopija celotne izjave o skladnosti je na voljo na naši spletni strani: www.xlyne.com.

SUPPORT

XLYNE GmbH

Kettling 38

58791 Werdohl

Germany

www.xlyne.com

Teléfono: +49 2392 630400

Pritožbe in zahteve za podporo lahko pošljete samo na ta naslov:

E-naslov: service@xlyne.com



Tehnični podatki za prenos podatkov

-Prenos podatkov prek povezave Bluetooth: Različica 5.0 (GFSK)

-Frekvenčno območje: 2402-2480 MHz

-Vgrajena antena: 2dBI

-Prevodna izhodna moč RF: 4dBm

Note on app usage:

Your Smartwatch can connect to your smartphone using a variety of Android or iOS apps, and can process personal information (sensor data, such as location data, etc.). We are neither the developer nor the operator of these apps and thus we have no influence or access to the processed data. Before each installation of an app please read carefully the privacy information in the App-Store of the respective operator.